
Турнір з футзалу серед збірних команд факультетів

18.10.2024

У програмі заходів з нагоди відзначення Дня народження університету в

навчальному корпусі фізичного виховання Хмельницького національного

університету був проведений турнір з футзалу серед збірних команд факультетів.

Попередню участь в змаганнях підтвердили шість збірних команд факультетів, а

саме: факультет інженерії, транспорту та архітектури (ФІТА), факультет інформаційних

технологій (ФІТ), факультет здоров’я, психології, фізичної культури та спорту

(ФЗПФКС), факультет міжнародних відносин і права (ФМВП), гуманітарно-

педагогічний факультет (ГПФ), факультет економіки та управління (ФЕУ).

Команди були поділені на дві підгрупи. У кожній підгрупі змагання проходили по

коловій системі. За підсумками попередніх ігор у першій підгрупі перемогу здобула

команда факультету міжнародних відносин та права, друге місце посіла команда

факультету економіки і управління. На третьому місці опинилися гравці гуманітарно-

педагогічного факультету. У другій підгрупі перемогу здобула команда факультету

інженерії, транспорту та архітектури, друге місце посіла   команда факультету

інформаційних технологій і останнє місце зайняла команда факультету здоров’я,

психології, фізичної культури та спорту.

Наступною стадією змагань були стикові ігри за 5-6, 3-4,1-2 місця. В матчі за 5-6

місце перемогу виборола команда гуманітарно-педагогічного факультету. У боротьбі

за бронзу зустрічалися команди факультету економіки, управління та факультету

інформаційних технологій. У напруженій боротьбі бронзовими призерами стали

представники айтішних спеціальностей.

Найсильніший поєдинок відбувся між факультетом міжнародних відносин і

факультетом інженерії, транспорту та архітектури. За підсумками напруженої

боротьби на першу сходинку п’єдесталу підійнялися здобувачі вищої освіти

факультету інженерії, транспорту та архітектури.

Незважаючи на те, що не всі стали призерами та переможцями цих змагань, проте

усі учасники змагань отримали чудові позитивні емоції та гарні враження від ігор. Усім
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бажаємо подальших спортивних успіхів та гарного навчання.
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Олександр Мозолюк,

голова спортивного клубу університету

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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